



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
634/27.11.2018

Parlamentul României Senat

*Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială*

Nr. XXVII/454/26.11.2018

RAPORT

**asupra Proiectului de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței
Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit
protecție internațională sau un drept de ședere în România, precum și a
cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic
European**

L 634/2018

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L 634/2018**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra **proiectului de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecție internațională sau un drept de ședere în România, precum și a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic European**, inițiator fiind Guvernul României.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecție internațională sau un drept de ședere în România, precum și a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic European.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz favorabil.

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități, Comisia pentru administrație publică, Comisia pentru sănătate publică, precum și Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport au avizat favorabil proiectul de lege.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții Ministerului Afacerilor Interne.

În ședința din data de **20.11.2018**, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu unanimitate** de voturi, să adopte **raport de admitere**. Reglementările propuse prin proiectul de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecție internațională sau un drept de ședere în România, precum și a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic European sunt menite să conducă la creșterea susținerii acordate pe perioada programului de integrare a persoanelor cu protecție internațională, dar în același timp la responsabilizarea acestora pe tot parcursul implementării programelor specifice.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateri și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere precum și proiectul de lege**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare**.

Proiectul de lege urmează să fie adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ion ROTARU



Secretar,

Senator Valer-Daniel BREAZ

